MKE T94 SD Pistole



Kategorie: Langwaffen - Selbstladebüchsen

Kaliber: 9mm Luger

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

MKE T94 SD Pistole – Präzision und deutsche Ingenieurskunst Produktbeschreibung:Die MKE T94 SD Pistole ist eine halbautomatische Variante der bewährten MP5 SD, die nach exakten deutschen Spezifikationen gefertigt wurde. Ausgestattet mit einem Semi-Auto-Polymergriffstück, Polymer-Handschutz und einem serienmäßigen Mündungsfeuerdämpfer, bietet diese Waffe herausragende Leistung und Zuverlässigkeit. Alle Metallteile sind phosphatiert, was für eine erhöhte Widerstandsfähigkeit und Langlebigkeit sorgt. Mit ihrem Kaliber 9mm Luger ist die T94 SD sowohl für Jäger als auch Sportschützen eine hervorragende Wahl. Produktdetails der MKE T94 SD Pistole

Semi-Auto-Polymergriffstück: Leicht und langlebig für optimale Handhabung. Phosphatierte Metallteile: Erhöhte Korrosionsbeständigkeit und Haltbarkeit. Mündungsfeuerdämpfer: Serienmäßig für eine reduzierte Mündungssignatur. Technische Spezifikationen[]- Kaliber: 9mm Luger (9mm Para, 9×19)[]- Lauflänge: 15 cm (ohne Schalldämpfer)[]- Griffstück: Semi-Auto-Polymer[]- Handschutz: Polymer[]- Metallteile: Phosphatiert[]- Magazinkapazität: 10 Patronen Lieferumfang[]- 1x MKE T94 SD Pistole[]- 1x Originales 10er Magazin Warum die MKE T94 SD Pistole kaufen?[]- Präzision und Zuverlässigkeit: Deutsche Spezifikationen garantieren höchste Qualität und Leistung.[]- Robuste Konstruktion: Phosphatierte Metallteile und langlebige Materialien sorgen für eine lange Lebensdauer.[]- Jägerfreundlich: Kann abhängig vom Bundesland als schallgedämpfte Pistole erworben werden.Bestellen Sie jetzt die MKE T94 SD Pistole und erleben Sie eine neue Dimension von Präzision und Zuverlässigkeit.MKE T94 SD - Ihre Wahl für professionelle Leistung, nur bei WaffenPro.

Bitte die Preise unserem Onlineshop entnehmen.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Sonstiges:

Jetzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter "https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de